

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Зимний вечер у знакомой

Тихим зимним вечером я сидел у себя дома, это были выходные денечка, позади была сессия, на улице было уже темно. Я просматривал социальные сети и различные фотографии у друзей. Было довольно скучно, но я нашел себе занятие: я пил вино и ел хлеб с майонезом, студенческая еда. Вдруг мне написала моя знакомая, я уже был поддатый, поэтому весело и с задором отвечал на ее сообщения. Она поинтересовалась, не хочу ли я приехать к ней. Они были вдвоем со своей подругой, а мы с ней давно не виделись, поэтому надо бы пообщаться, посплетничать, как дела у общих знакомых. В другое время я бы вряд ли поехал из-за холода и дальнего пути, но вино сделало свое дело, и нехотя оделся и вышел на улицу. Мороз был сильный, порошил снежок, из-за этого было еще темнее, чем обычно. Я сел в подъехавший автобус и поехал к ним на район, практически в пустом автобусе немного пожалел, что покинул теплую квартиру, обратного пути уже не было, через полчаса я был на месте. Сначала зашел в супермаркет и купил бутылку водки, как и просила моя Оля (моя знакомая). Выйдя оттуда, набрал номер телефона Оли и спросил код от их дверей. Вскоре лифт привез меня на последний этаж 18-ти этажки. Дверь мне открыли на удивление быстро, это была уже поддатая Ольга. Мы прошли в комнату, за столом сидела еще девушка и курила, она представилась Настей. Нельзя сказать, что обе девушки были супермоделями. Настя была худенькой студенточкой, с маленькой грудью и бегающими глазами, в общем, некий суповой набор. В отличие от Ольги, которую нельзя назвать пышной, тем более толстой, но небольшой животик был, а к нему прилагались внушительные сиськи 4-го размера. Весь вечер мы пили, девушки курили, поэтому на кухне стоял густой туман от сигарет. Девушки заявили, что спать сегодня я могу остаться у них на кресле и мы можем никуда не спешить. Мы добились мою бутылку водки и остатки мартини, которые были у девушек к часу ночи и пошли смотреть телевизор, алкоголь не слишком подействовал на меня от отличие от девушек.

Через полчаса совместного просмотра мы мало понимали, что идет по телевизору и Настя отправилась спать в соседнюю комнату, а Оля растащила кровать и кресло. Тут я понял, что очень хочу Олю, подошел и обнял ее, сильного сопротивления я не получил, ей даже понравилось, я сжал ее сиськи и начал их мощно мять. «Больно» — завопила Оля. Я ослабил хватку. Повалил ее на диван и начал стаскивать одежду с нее. Даже голой она пыталась отстраниться, но уже не могла. Я раздвинул ей ножки и начал жадно лизать, она стонала, как последняя сучка, после чего засунул член ей в рот, она не была готова в минету, но меня это мало волновало и я пытался протолкнуть его как можно глубже, у нее выступили слезы и растеклась тушь, изо рта пошла слюна, удовлетворившись я вытащил член и просунул его между сисек, сжимая изо всех их, я давал разгуляться члену. Оля начала умолять трахнуть ее и натирала свою девочку ладошкой. Я вошел в нее и начал грубо и трахать, крики были громкими, я боялся как бы не разбудить Настю в соседней комнате. Меня все это возбуждало и кружилась голова от выпитого. Вгоняю член как можно глубже, я схватил Олю за сиськи и начал их опять сжимать, потом сосать, покусывая языком и понял, что скоро кончу, резко вытащил член и подлез к лицу Оли, поливая и размазывая на ее лице сперму. Через несколько минут Оля вырубилась, а я пошел в ванную, быстренько приняв душ, я вернулся, на диване спала моя шлюшка, пахнувшая сигаретами и спиртным, с размазанной по лицу

тушью, губной помадой и спермой, я прилег рядом и понял, что хочу еще, но Оля была в отключке, это мне это не показалось преградой и начал раздвигать ей ноги, вставляя член, но Оле стало плохо, она быстро поднялась и пошла в ванную, долго я ждать не мог, а в соседней комнате спала Настя, настолько же пьяная, как и Оля, я быстро вошел туда и включил свет, она спала в стрингах и майке, и что-то вопила по поводу включенного света. Я вошел голый и забрался к ней под одеяло, начал меня ее задницу, она была маленькой, но достаточно упругой и понял, что сопротивления от Насти я не получу, натянул презерватив и начал трахать ее в попу. Она стонала и хватала подушку руками, я вгонял как можно глубже, попа была очень узкой, Насте, наверное, было довольно таки больно, но на ее благо я быстро кончил и ушел, она сняла порванную майку, укуталась в одеяло и ударила меня ногой. Я не стал отвечать на это и пошел к Оле, которой по-прежнему не было. Через минут 20 она явилась, кое-как умывшись улеглась в постель, я еще разок ее трахнул и сам уснул.

Проснувшись утром, в часов 11, я пошел на кухню и выпил кефира. После чего одел пальто, шапку и через 10 минут сидел в автобусе, который шел домой. Оля и Настя мирно спали, приехав домой, я увидел в социальной сети сообщение, это писала Оля, она приглашала меня 14 февраля вечером отпраздновать День Влюбленных. До 10 часов они будут с парнем в кафе, но она писала, что я могу приехать пораньше и посидеть на квартире посмотреть телек или DVD, а после 10 вечера она приедет и мы будем праздновать. При себе иметь вино, на что я согласился, но это уже совсем другая история